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Председник САД Доналд Трамп понудио је избор севернокорејском лидеру Ким Џонг
Уну пред њихов очекивани састанак следећег месеца да одустане од нуклеарног оружја
и да буде награђен "протекцијама", или да ризикује и да буде збачен с власти и можда
убијен.

  

  

Трамп сматра да је договор о састанку с Кимом 12. јуна у Синпуру и даље на снази,
упркос јучерашњој претњи Пјонгјанга да ће отказати самит због америчког захтева за
потпуном денуклеаризацијом Корејског полуострва.

  

Северна Кореја наводи да јој је нуклеарно оружје потребно како би се заштитила и
изразила је забринутост поводом могућег одустајања од свог нуклеарног програма.
Навела је пример бившег либијског лидера Моамера Гадафија, ког су побуњеници убили
током устанка 2011. године, а који је у последњој деценији владавине одустао од
нуклеарног програма.
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Поводом тих коментара Пјонгјанга, Трамп је рекао да ће Ким, ако пристане на
денуклеаризацију, "добити веома чврсте протекције".

  

Ипак, Трамп је упозорио да би непостизање договора могло да има тешке последице по
Кима и навео да би био примењен либијски модел "ако не буде договора".

  

Он је данас рекао и да се ништа није променило после упозорења из Пјонгјанга и да
севернокорејски званичници разматрају логистичке детаље предстојећег самита "као да
се ништа није догодило".

  

На данашњем састанку с генералним секретаром НАТО Јенсом Столтенбергом, Трамп је
казао да на састанку с Кимом неће бити речи о броју америчких војника у Јужној Кореји.

  

Трампов одговор Доналду Туску: ЕУ се ужасно понашала у трговинском односу са
САД

  

Трамп је одговорио на критике председника Европског савета Доналда Туска, рекавши
да се ЕУ "ужасно" понашала у трговинском односу са САД.

  

Председник САД пожалио се Столтенбергу, рекавши да је ЕУ била "ужасна" према САД
које су прошле године с Унијом имале трговински дефицит од 151 милијарду долара,
наводи Асошиејтед прес.

  

"Изгубили смо 151 милијарду долара у размени с Европском унијом. Тако да могу да ме
називају свакаквим именима, а да сам на њиховим месту и ја бих себе називао таквим
именима, јер се то више неће дешавати", казао је председник САД.

  

Трамп је многим одлукама разочарао чланице ЕУ - од повлачења САД из Париског
споразума о климатским променама и међународног нуклеарног споразума с Ираном,
преко премештања амбасаде САД из Тел Авива у Јерусалим, до таксе на челик и
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алуминијум.

  

(Бета, АП)
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